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Anton Nanut rođen je 13. rujna 1932. godine u Kanal ob Soci u Sloveniji. Studirao je na 

Ljubljanskoj glazbenoj akademiji i započeo svoju karijeru kao redovni dirigent Dubrovačkog 

gradskog orkestra. Tijekom svojeg dubrovačkog razdoblja, Nanut se pojavio kao gost dirigent 

u Londonu, Pragu i Warszawi, te je sa svojim dubrovačkim orkestrom obišao Mađarsku, 

Italiju i Austriju. 

Nakon odlaska iz Dubrovnika Maestro Nanut postao je vodeći dirigent Slovenskoga 

filharmonijskog orkestra u Ljubljani i voditelj odjela za dirigiranje Ljubljanske glazbene 

akademije. S Filarmonijskim orkestrom obilazio je Italiju, Austriju, Belgiju, Njemačku, 

Poljsku, Sovjetski Savez i SAD. Od 1981. Nanut je bio glavni dirigent Simfonijskog orkestra 

Slovenije, s kojim je snimao za radio i TV mreže, te nastupao na turnejama u SAD-u 

(uključujući Carnegie Hall), Italiji, Turskoj, Poljskoj, Bugarskoj, Meksiku, Njemačkoj, 

Švicarskoj i Mađarskoj. 

Kritičari i glazbenici njeguju posebno poštovanje prema Nanutovoj glazbenoj izravnosti i 

izvanrednoj viziji u stvaranju glazbenog materijala različitih stilova. Svoju složenu i eruptivnu 

fantaziju prikazuje najdjelotvornije u dugim glazbenim strukturama, lirskim i istodobno 

dramatičnim, monumentalnim. Dokazao je to u više navrata vodeći vlastiti orkestar ili 

gostujućim nastupima s Dresden Staatkappelle, Berlinskim radijskim simfonijskim orkestrom, 

Mexico City Philcharnonica i drugim. 

Posljednjih godina Nanut je vodio slovenski Radio Symphony Orchestra tijekom snimanja za 

preko 150 kompaktnih diskova distribuiranih širom svijeta, a objavljeni su u Americiu 

uglavnom od strane Stradivari Classics. Nekoliko snimaka dobilo je izvanredne kritike. 

Osim svog umjetničkog djelovanja sa slovenskim simfoničarima, Nanut je bio vrlo aktivan 

kao dirigent Slovenskog komornog orkestra i svjetski poznate vokalne skupine Slovenski 

Octet. 

Nanut je za svoj rad dobio brojne nagrade: Nagrada Milka Trnina, nagrada Slobodne 

Dalmacije za izvedbu Mozartovog Requiema, Nagrada Zupancic, Nagrada Preseren, Nagrada 

Jugoslavenske umjetničke zajednice, Carnegie medalja, Smetana medalja, Milanska zlatna 

medalja itd. 


